

FARNÍ OHLÁŠKY

Kontakt: P. Josef Pohanka, tel.: 733 742 732, e-mail: krizanov@dieceze.cz

tel.: 608 257 183, e-mail: josef.pohanka@seznam.cz

Farní webové stránky: www.farnostkrizanov.cz; www.farnosthermanov.cz

Bohoslužby v týdnu 08. 05. – 14. 05. 2023

6. neděle velikonoční – Den modliteb za pronásledované křesťany			
Neděle 14. 5.	7:30	Křižanov	Za živou i + rodinu Juračkovu, Kubešovu, Russovu, s prosbou o Boží ochranu
	10:00	Bojanov	Za živé i + občany Bojanova a všechny farníky (<i>s křtem Stanislava Tvarůžka z Bojanova</i>)
	14:00	Křižanov	<i>Křest Elišky Mazánkové z Křižanova</i>
	15-17	Křižanov	<i>Adorace a příležitost k svátosti smíření nebo duchovnímu rozhovoru</i>
Pondělí 15. 5.	18:00	Kadolec	Za Antonína Kružíka, dvojce rodiče, rodinu Smejkalovu a dvoč
Úterý 16. 5.	<i>Pouť v kapli sv. Jana Nepomuckého na Horním Městě v Křižanově</i>		
	19:00	Křižanov – sv. Jan N.	Na úmysl dárců
Středa 17. 5.	18:00	Jívoví	Za stavitele a dobrodince kaple <i>a žehnání křížů s modlitbami za úrodu</i>
Čtvrtek 18. 5.	Slavnost Nanebevstoupení Páně – doporučený svátek		
	17:45	Heřmanov	Za Josefa a Emilii Jarošovy, rodinu Jeřábkovu, Bílých, Jarošovu, Havlátovu a dvoč
	19:00	Křižanov	Za živou i + rodinu Knoflíčkovu
Pátek 19. 5.	17:45	Heřmanov	Za manžele Těšíkovy, ctihodnou sestru Zitu, Antonína Musila, Jindřicha Holánka a Boží ochranu pro celou rodinu
	19:00	Křižanov	Za živou i + rodinu Pávkovu a Krčovu
Sobota 20. 5.	Památka sv. Klementa Marie Hofbauera, kněze		
	7:00	Křižanov	Za Ludmilu Vyžrálkovu, manžela Karla, její rodiče a sourozence
	14:00	Křižanov	<i>Svátost smíření pro prvokomunikanty a jejich rodinné příslušníky</i>
	18:00	Horní Libochová	Za dvojce rodiče Horkých, 4 syny, babičku, s prosbou o Boží ochranu pro celou rodinu, rodiče Komínkovy, Lavických a Věru Kadlecovu
Neděle 21. 5.	7. neděle velikonoční – 1. svaté přijímání a Adorační den v Křižanově		
	7:30	Křižanov	Za rodiče Karla a Marii Dřimalovy
	9:00	Heřmanov	Za Miroslava Pestra, dvojce rodiče, bratra Antonína, Ivo Dolíhala a Boží ochranu pro celou rodinu

10:30	Křižanov	Za prvokomunikanty a jejich rodiny
12:30	Křižanov	<i>Adorace</i>
19:00		<i>15:00-17:00 příležitost k svátosti smíření nebo duchovnímu rozhovoru 19:00 svátostné požehnání</i>

- Dnes po bohoslužbách můžete zakoupením žluté kytičky měsíčku lékařského pomoci onkologickým pacientům v jejich tíživé situaci.
- **Vezmi a čti:** Skutky apoštolů 3 – 8
- Májové pobožnosti: Křižanov – pondělí a středa v 18:00 h., Jívoví – pátek v 18:00 h., Horní Libochová, Dobrá Voda, Heřmanov – neděle v 18:00 h.
- V úterý v 18:00 v kostele sv. Václava v Novém Veselí prosebná pouť Nový Jeruzalém s pražským pomocným biskupem Mons. Zdenkem Wasserbauerem.
- Ve středu v 19:00 h. bude opět na faře biblická hodina.
- V pátek pokračuje příprava dětí na první svaté přijímání. V sobotu bude v Křižanově od 14:00 příležitost ke svátosti pro prvokomunikanty a jejich rodinné příslušníky. Na velké mši svaté příští neděli neobsazujte prosím rezervované lavice pro rodiče.
- Během Adoračního dne se modlíme zvláště za naši diecézi a kněžský seminář. Prosím zapište se do listiny na půlhodinovou adorační stráž.
- Příští neděli v 10:30 bude v brněnské katedrále slavit mši svatou apoštolský nuncius v ČR.
- Sbírkou minulou neděli: Kříž 15.734,- Kč; Heř 7.900,- Kč
- Křižanov: Děkujeme mužům za uklizení koberců z kostela. PBZ!

Existuje mnoho názorů, že křesťanství je jakýmsi přežitkem. Je nudné a člověku nic nemůže dát. Vždycky to tak ale nebylo. Bývaly doby, v nichž být křesťanem bylo tím nejnapínavějším na světě. Jinak by nebylo možno vysvětlit, že křesťané byli v různých staletích a kulturách pronásledováni, vězněni a popravováni, dokonce předhazováni lvům. Tito lidé planuli nadšením. Všechno jim mohli vzít, jenom ne víru - ta byla tím nejcennějším, co měli. Raději si nechali srazit hlavu! Těžko uvěřit, co?

Víte však, že i dnes jsou ještě ve světě křesťané terorizováni, vězněni, a dokonce zabíjeni - a člověk se pak ptá, jak to, že riskují hlavu a krk, když to stejně mnoho lidí považuje jen za "vychladlé kafe". Úplně mrtvé (jak se stále říká) křesťanství ale zase není. Ještě stále totiž na celé zemi nenajdete podnik, který by měl jen přibližně tolik návštěvníků jako bohoslužba, kterou křesťané slaví neděli co neděli na celém světě. Tak moc "mimo" dějiny být nedokážou!

Terezie Zukić

Poznámky k Skutkům apoštolů

Autorův záměr: Pisatel působil až ve třetí generaci Ježíšových učedníků. V době, kdy ubývalo očitých svědků Mistrova života, ale bylo více možné čerpat z prvních pramenů a ústní tradice. Lukáš se pokusil sepsat zprávu v pravém sledu nejprve o Ježíšově životě (evangelium) a následně o osudech jeho učedníků (Skutky apoštolů). Můžeme ho označit za historika mezi novozákonními autory. Jeho práce má vést k utvrzení víry těch, kdo přijali evangelium.